

# 解放思想大家谈

## 以实干担当谱写高质量发展新篇章

访尚塘镇党委书记李晓宇

融媒体记者 刘明勇



尚塘镇在高质量发展，我们怎么干 大讨论中进一步聚焦弱项短板，紧扣自身实际，对标发展主题，让大讨论活动走深走实走细，让全镇党员干部提振干事创业精气神，为开创高质量发展美好尚塘镇增添强大动力。近日，尚塘镇党委书记李晓宇面对记者采访时如是说。

李晓宇说，接下来全镇上下将围绕全县中心工作，做好以下几项：

破除思想壁垒。准确把握新阶段发展目标，坚决贯彻新发展理念，服务构建新发展格局。敢为人先，利用好土地、环境等资源禀赋，弘扬敢闯敢试、敢为人先的改革精神，敢于直面矛盾，勇于顶住压力，迎难而上。主动作为，牢固树立勇于担当的责任意识，坚决克服庸、懒、散、慢、拖等工作作风，弘扬清风正气。

统筹科学谋划。结合十四五规划编制，充分放大济祁高

速、风利路交通优势，茨淮新河、永幸河水利优势，三市、三县交界区位优势，5.9万亩优质专用粮食基地资源优势，制定一揽子尚塘镇长期发展规划。进一步强化科技带动，探索与科研院所深度合作，提升自主创新能力，大力推广农业先进适用技术和科技成果。支持农村生产统一托管经营项目发展，鼓励社会资本注入，做好农产品产业链延链、扩链、补链文章，围绕糯米、金银花等特色农作物，打造一批尚塘品牌，提高农产品附加值，持续巩固壮大农业产业优势。持续开展农村人居环境整治，加快农村改厕、美丽乡村建设工程项目实施进度，提升农村人居环境水平。

加快项目推进。坚持项目为王理念，咬住项目建设不放松。紧跟长三角一体化产业转移、合淮同城化等重大战略实施，紧抓经济转型发展战略机遇，实施乡村振兴战略，谋划一批符合尚塘镇实际的建设项目，全力加快项目落地。促进产业集群发展，鼓励尚塘镇茨淮水务有限公司、凤台县彩奇电子玩具有限公司等一批在建项目扩大生产规模，吃准吃透项目发展政策文件精神，积极协调资金、土地、人员等生产要素，引导企业由单打独斗向产业集群发展。强化招商引资力度，结合尚塘镇实际，制定精准招商引资计划，理清职责，明确任务，形成党委定调子，干部扛担子的良好招商氛围，积极参与对外推介宣传。进一步优化营商环境，持续开展营商环境提升年活动，扎实开展四送一服工程，落实企业包保联系制度，切实提高服务效能，做好企业店小二，用高质量营商环境为高质量发展保驾护航。

采访中，李晓宇表示，新阶段发展的宏伟蓝图已展开，在县委、县政府的坚强领导下，镇党委班子将不断革新思想，突破自我，勇于创新，努力实现新的高质量发展；将进一步强化目标责任意识，把问题研究透、将方向把握准、让行动更务实，精准开展招商引资，加快推进项目建设，推动各项工作落实，确保高质量完成目标任务，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

## 谋实高质量发展之策 鼓足真抓实干之劲

访县重点工程建设服务中心党组书记、主任李晓辉

融媒体记者 刘明勇

自高质量发展，我们怎么干 大讨论活动开展以来，我中心高度重视，积极召开专题会议，认真开展讨论，进一步增强了推动凤台县高质量发展的责任感和使命感。近日，县重点工程建设服务中心党组书记、主任李晓辉在接受采访时说，高质量发展，贵在怎么看，重在怎么干，作为全县重点项目建设管理单位，县重点工程建设服务中心将紧紧围绕六比六看五破五立四个一流做好各项工作。

狠抓项目建设，推动高质量发展。项目兴则经济兴，项目强则凤台强。县重点工程建设服务中心将按照县委、县政府的工作部署，紧紧扭住重点项目建设牛鼻子，持续推动重点项目加快落地、加快建设、加快移交使用，有效带动全县固定资产投资，跑出高质量发展加速度。紧紧围绕主城区西进、开发区北上战略，扎实做好重点项目建设。主城区西进、开发区北上，是县委县政府大力实施的两大战略。中心将紧紧围绕两大战略，大力实施凤城大道西延项目、凤凰湖水环境综合治理及配套PPP项目、滨河大道及南侧景观提升工程等重大项目。通过主干路网的建设、打通断头路等项目的实施，进一步加快形成主城区环网相连、节点畅通的城市交通体系，有效缓解城市交通的拥挤现状，提升居民幸福指数，更好的为主城区西进、开发区北上提供强有力的路网支撑。

全力推进凤凰湖新区重点项目建设。为保障安置区群众及时住上放心安置房，坚持日巡查、周通报、月通报、倒排工期、挂图作战，全力推进凤凰湖新区重点项目建设进度。安置区五期工程，已全面完工，正在进行扫尾工作；安置区七期A、B、F、C、D、G、J地块，预计年底全面封顶，进入装饰装修阶段；斜路陈和新集二期棚改项目，正在全力施工，预计年底主体结构和外装饰全部完成；实验四小已投入使用，实验中学今年九月份将

投入使用；融媒体中心及标准化机房建设项目，预计年底投入使用。2021年，共谋划项目15个，总投资约50亿元。主要是凤城大道西延、滨河大道、新十路、桥北路东段及绿化亮化美化工程等一批基础设施配套建设；安八期、安九期等各类安置房，彻底解决采煤沉陷区搬迁群众和凤凰湖新区原址地群众居住要求。

多措并举，加快项目建设。推进新建项目，保证开工率，加强与相关单位的沟通协调，按照重点工程前期工作流程，按照项目实施计划节点做好土地报批、规划设计、图纸审查、手续办理等项目前期工作。科学编制招标文件，实现招大招商招真招实。按照季度和月份拟定集中开工计划，特别是及时对接协调属地乡镇政府，在项目挂网招标前3个月启动推进征迁工作，招标完成后基本实现现场光地净，实现压茬推进的良好局面。推进续建项目，保证竣工率。坚持深入一线，严格落实日巡查、周通报、月通报制度，强化督查，督促施工单位抢抓晴好天气，加大人力和机械投入，补差补缺，确保按照时间节点有序推进。特别是对主体完工项目，集中力量，加快工程扫尾，确保按期竣工并交付使用。推进竣工项目，保证移交率。梳理分析全年计划竣工项目，提前谋划项目移交工作，逐项目梳理存在问题，坚持问题导向，严格按照要求整改到位，确保符合移交条件。坚持符合一个、移交一个，项目竣工验收合格备案后，认真做好竣工结算工作，按程序与相关单位尽快办理移交手续，避免出现管理上的真空。

李晓辉表示，在县委县政府的坚强领导下，县重点工程建设服务中心全体人员将以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志、更加务实的举措，大兴改革创新之风，谋实高质量发展之策，鼓足真抓实干之劲，勇于担当、主动作为，为实现凤台高质量发展作出新的更大贡献，以优异成绩庆祝建党100周年！

## 新时代奋进新征程

### 争创四个一流 乡镇

访岳张集镇党委书记石明

融媒体记者 李娟

目前，高质量发展，我们怎么干 大讨论活动在全县范围内热烈开展。近日，记者对岳张集镇党委书记石明进行了专访。

石明告诉记者，岳张集镇新一届党委班子积极按照县委的安排，有序开展大讨论活动，并就争创四个一流 乡镇开展了专题研讨。未来一段时间对于岳张集镇来说是推进经济增长方式加速转型的关键时期，也是加快农业现代化、新型城镇化、产镇融合建设极为重要的时期。同时，岳张集镇党委政府将在县委县政府的正确领导下，在新时代奋进新征程，争创四个一流 乡镇，重点抓好以下工作：

在思想建设水平上求提高，树立一流意识。岳张集镇是煤炭资源型大镇，多年来，岳张集镇的发展需要依靠张集煤矿的陈旧思想深入人心，随之产生的环保问题也日益严重。岳张集镇在新时代要有新发展，必须破除对煤炭的依赖心理，树立转型发展的意识。随着污染防治攻坚战在全国打响，镇党委政府以煤堆场整治为抓手，同时做好脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。结合各村特点，创新壮大村级集体经济发展新思路，利用涉矿村沉陷水面资源、农村土地流转资源多的不同优势，在盘活集体公共资源上做文章，打通村级集体经济发展堵点，持续壮大村级集体经济。做强做大全镇民营经济，大力支持农业产业化发展，以点带面促进镇域经济社会发展，推动全镇党员干部思想解放，牢固树立创先争优的思想意识。

在营商环境治理上求改善，创一流环境。坚持并贯彻习近平生态文明思想，生态环境逐步改善。开展了煤系固废非法堆场、黑臭水体整治等专项攻坚，镇域内47家煤系固废堆场和6家散乱污企业全部整改完成。扎实推进塘六路、张北和张集集煤路等销煤主干道的高标准修复，持续推动镇域路网改造，为企业提供更便利的交通运输条件。建立岳张集镇人才库，积极联系在外成功人士返乡创业。扎实开展四送一扶工作和互联网+政务服务

提升工作，主动解决企业遇到的困难、畅通企业办事渠道、简化企业办事流程，在全镇范围内营造一流的营商环境。

在干部作风建设上求实效，建一流队伍。为切实强化全镇党员干部坚守忠诚干净担当本色，转变工作作风、强化担当意识、破解治理难题，今年上半年，岳张集镇党委政府集中在全镇党员干部中开展敢担当、勇作为、解难题 专题讨论活动，进一步提高党员干部解决复杂问题的能力，进一步提高党员干部独当一面单兵作战的能力，进一步提高党员干部不解难题不收兵的能力。镇党委将结合村两委换届工作，进一步选优配强村干部，努力建设一支想干事、能干事、干成事、不出事的一流干部队伍。

在推动发展中求突破，争一流业绩。岳张集镇以产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕为总体目标，以推进三农工作为抓手，精准做好脱贫攻坚同乡村振兴有序衔接，推动农村产业快速发展。加大对村级集体三资开发利用指导力度，以村集体经济合作社、农业专业合作社、种粮大户等为主体，做好土地流转、土地入股等运作，提升农业资源综合利用效率。加大政策、项目、资金等支持，进一步拓宽就业渠道，激活三农主体发展新动能。围绕凤台县十大牵动性工程涉及岳张集镇的具体项目，着力推动张集电厂、煤矿石粉煤灰循环经济产业园、西淝河流域生态治理及沉陷区生态修复综合治理等四项工程逐步实施，促进镇域经济快速发展，打造县域涉矿乡镇乡村振兴的新样板。

石明表示，新时代奋进新征程，新目标造就新成绩。岳张集镇党委政府在县委县政府的坚强领导下，在社会各界的关心与大力支持下，将团结带领全镇干部群众坚定信心、迎难而上，努力争创四个一流 先进乡镇，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

## 以思想破冰 引领行动突围

访顾桥镇党委书记苏传刚

融媒体记者 刘明勇

高质量发展，我们怎么办 大讨论活动开展以来，在县委县政府的统一安排部署下，顾桥镇党委、政府重点围绕高质量和怎么干两个关键词，要求全镇党员干部进一步提高政治站位，解放思想，更新观念，增强发展意识、责任意识、进取意识，推动全镇经济和各项事业更高发展。

近日，顾桥镇党委书记苏传刚在接受记者采访时说，当前，顾桥镇按照大讨论活动的统一部署，动员全镇党员干部进一步提振精神，认真剖析发展的瓶颈和难题，进一步解放思想，奋发进取，努力做好以下几项工作：

推动地矿有效协调，巩固和谐稳定成果。镇党委、政府积极主动与顾桥、顾北两矿及顾桥电厂加强联系和沟通，完善协调机制。重点解决好采煤沉陷区农户、企业厂站补偿等历史遗留问题。全力落实好凤凰湖新区搬迁安置工作，实现搬得出、稳得住的社会发展目标。积极探索采煤沉陷区综合治理新方式，把沉陷区治理与生态修复结合起来，因地制宜，宜农则农，宜林则林，宜渔则渔。实现塌陷不荒废，农民失地不失业，失地不减收。

全力做好脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接，推动工业经济高质量发展。持续聚焦两不愁三保障一安全，巩固拓展脱贫攻坚成果。全力做好脱贫攻坚

与乡村振兴有效衔接工作，高标准推进乡村振兴示范点建设。巩固三变改革成果，加强村级集体经济发展，鼓励各村发展特色产业，打造2个集体经济发展示范点，激发基层组织造血能力。克服顾桥镇9个村涉及沉陷1.4万余人搬离的现实困难，深挖潜力，创优服务，确保规上企业健康发展，争取今年再新增一家。同时将履行属地职责，以功成不必在我的站位做好顾桥工业园区和顾桥煤矿矸石循环产业园的配套服务工作，为全县工业经济扩容增量、提质增效做出应有的贡献。

推动环保和环境整治有效结合，落实落细标准要求。巩固煤矸石堆场治理成果，继续加强巡查、落实措施、压实责任，严禁违法违规涉煤产业生产、煤矸石乱堆乱放，确保堆场不反弹。大力实施农村人居环境整治提升行动，完善乡村基础设施，规范街道秩序。注重生态文明建设，不断完善河长制、林长制工作体系，推动生态环境质量持续改善。

大讨论的目的就是要解放思想、解决问题、取得实效。苏传刚表示，顾桥镇将以此次大讨论为契机，全面落实县委、县政府的工作部署，突出重点，守住底线，实事求是，锐意进取，将全镇经济和各项工作发展推向更高的台阶，让顾桥镇翻开新的更美丽的篇章。

## 全民反电诈，今日听我说之

### 冒充公检法诈骗

典型案例：

近日，凤台县居民袁某接到了一个陌生电话，对方自称是淮南市公安局的工作人员，告诉袁某因涉嫌洗钱，需要配合公安机关工作，否则就冻结袁某的银行卡。后对方使用微信添加袁某为好友，并给袁某发送了一张财产冻结书图片，袁某信以为真。后来袁某按照对方转账至安全账户验证资金的要求，通过网银将一万余元转给对方提供的银行卡。当对方要求袁某继续转账时，袁某发现被骗。

诈骗套路：

第一步：骗子通过非法渠道获取受害人的个人身份信息，冒充公检法工作人员给受

害人打电话。

第二步：骗子编造受害人涉嫌银行卡洗钱、拐卖儿童犯罪等理由，同步发送伪造的公检法官网、通缉令、财产冻结书等，对受害人进行威逼、恐吓，以使受害人相信和就范。

第三步：骗子诱导受害人去宾馆等独立空间进行深度洗脑，以帮助受害人洗脱罪名为由，要求受害人将名下账户所有钱款转至所谓的 安全账户，从而达到诈骗目的。

凤台警方友情提醒：

1. 该类诈骗手法的易受骗群体普遍防范意识较差，其中女性和老人被骗的机率更高。
2. 公检法机关会当面向涉案人出示证件或法律文书，绝对不会通过网络点对点给违法犯罪当事人发送通缉令、拘留证、逮捕证等法律文书。
3. 公检法机关绝对不会通过电话、QQ、传真等形式办案，也没有所谓的 安全账户，更不会让你远程转账。
4. 报警咨询电话：110。

## 凤台县少幼儿书画大赛获奖作品开展展

本报讯(融媒体记者 朱红颖) 为深入学习贯彻习近平总书记关于做好关心下一代工作的重要指示，培育和践行社会主义核心价值观，弘扬中华优秀传统文化，营造庆祝中国共产党成立100周年的浓厚

氛围，近日，县关工委联合县教育局、县老干部局、团县委、县妇联，举办了第十一届 党是阳光我是苗 凤台县少幼儿书画大赛活动。

据悉，大赛面向全县小学生和幼儿园小朋友征稿，历时月余时间，共收到近900件投稿作品，经组织相关专业人员认真评审，共评出一等奖10名、二等奖15名、三等奖25名，优秀奖50名，组织奖10名，并推荐50幅优秀作品参加省市展。

大赛以 放飞中国梦 传承红色基因 为主题，把立德树人作为根本任务，厚植了少幼儿爱党、爱国、爱人民、爱社会主义的情怀。大赛作品充分展现了孩子们色彩斑斓的内心世界和童心向党、热爱祖国的初心。

县关工委有关负责人表示，此次大赛评选出的100件一、二、三等奖和优秀奖作品制作成展板，将在全县巡回展出，以此礼献党的百年华诞。



凤台警方